MKOY Jlucanckaa COLI
yuumeib MamemamuKku
epeseankuna Ceemnana Eezenvesna

Honamue nozapugma.



“LleAn ypoka:

O6pa3zoBaTeAbHble: cpOpMUPOBATH NOHATUE AOrapudMa,
MO3HAaKOMMUTbLCSI C OCHOBHbIM AOFapUPMUYECKUM TOXKAECTBOM W
NPOCTENLLMMUN CBOUCTBAMM,

BocnutaTteAbHbIe: BOCNUTbIBATb TPYAOAIOOUeE,
CaMOCTOSITEAbHOCTb, YMEHUE MPUHUMATH peLleHne B HECTaHAAPTHOM
CUTyaL MK, CNOCOBHOCTU K B3aMMOCOTPYAHUYECTBY,

CaMOKPUTUYHOCTM.

Pa3BMBaIOLuMe . pa3BuUTME HABbIKOB aHaAU3a, CUCT
MH(I)OPM&LI.MM, TBOPYECKOro MbllUAEHUA, CAMOKO,
CaMOOLLEHKMU.




nurpa¢ ypoka:
« N3obpeTeHne rorapmuemos, cokpatlas
TPY.A HECKOABKMX MECSLLEB
B TPY.A HECKOABKMX AHEN CAOBHO

YABanNBarOT XU3Hb aCTPOHOMOBY
( M-C. Aanaac)



BcnomMHMM nporaeHHoe - pelun ypaBHEHUS:

1
1)3* =—;
) 27
2)0,1" = 0,0001; /
3)(+/7)* = 49; 4

4)(/2)" = 2+/8; :

5)(0,5)" = ﬁ; ) Xt

6)(\2) =1;
6" = 36

75

8)10" = —100.




'eHpu bpurrc

® [lpodeccop maTeMaTmkm B
[pewem Koareaxe (AoOHAOH),
3ateM B Okcdopae. PaseuBas
naeun nsobperareas
AOrapupMOB, COCTABUA U
onybAMKOBaA MepBble
TabAULLBI AECATUYHBIX

: — 8-
3HauYHble, — 14-3Ha4Hble.
3a 3TOT TpyA B AHrAMM OAHO
BPEMS AaXKe Ha3blBaAM
AECATUYHbIE AOrapudMmbl
6purrcosbimu. B
TaKXXe U3AaA TabAnLbI
AECATUYHBIX AorapupmoB

{ TPUrOHOMETPUYECKUX

PYHKLUMN.




Pewwume ypasnenus: .

| 27 =1;
¥ 2 =4
y=2 2% =3,

x =log, 3




Umo maxoe «Jlozapugpm)»?

a>0, aZl,b>0

OcHoBHOE
Aorapupmmuueckoe
TOXXAECTBO.

Aorapm¢dpmMom NOAOYKUTEABHOIO YncAa b N0 NOAOIKUTEABHOMY U
OTAMYHOMY OT €AUHULLbI OCHOBAHMIO A Ha3blBalOT NOKa3aTeAb
CTEeneHu, B KOTOPYIO HY>XHO BO3BECTU YUUCAO 2,4TOOBbI NOAYyUUTD
ymucao b.




[lpoBepsemM paBeHcTBa:

BoluncauTe:
log 8=3, Tak kak 2°=8; .
: log, 16 =;
log 25=2, Tak KaK ...; 1
logs — =;
25
log,81=4, Tak Kak ...;
log 51=;
log,,1000=1g1000=3, Tak KaK .... log q° =

lg a — AecATUYHBIM AorapudMm.



[lepenuwin paBeHCTBA B BUAE AOTapUPMOB U BbIYUCAM:
1

1)3x . 1 . 1)10g3 27 T -3
) 27 2)log,,0,0001= 4
2)0,1* = 0,0001; s g0 :
3)/7) = 49:; 87
4)(+2)" = 2+8; hlog ;248=
1 1
o S)log,s——= 2,5
5)(0,5) ol logos
6)(N2) =1 6)log ;1= 0
36 36
7)6" = : N log, —= = 1.5
) \/g ) log \/g

8)10° =—-100. 8)He603MOIHCHO.



/]
@ [lpMmeHsaeM TOXKAECTBO:




Aorapuémbl B El'2:

3aasaHue Bl I:

60 60
6log65 = ? — 129

® g2+log2 _9%.9"? =81.2=162;
@ 50?3600 = e gy g g4 (J19Y 22419221,

Pewn camocTtoAaTeAbHO:

O 28 ® 2-logsl2 @ 1 17
= 621086 20g25_|_810g9x/_‘

O O log;log, ZZ/% ’
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J:xon Hemep
John Napier

M CKYKM BbIYM

AOKYYHOCTb KOTOPbIX 06bIYHO
OTrHyrMBaeT BeCbMa MHOIuX OT
U3yYEeHUA MaTEMaTHUKH.»»

apaAcsi, HaCKOAbKO MOT 1
, OTA€eAaTbcH prAHocru
b4

Toowt >rcuznu:

(1550-1617 rr.)

Mecmo poycoenus:

3aMOK MEpUHCTOH, B T€ T'OJIbl
peaMecTbe AuHOypra
Hayunas chepa:

O0OTOCJIOBHE M MaTeéMaTHKa
Anvma-mamep:
CeHT-DHIPIOCCKUI
YHUBEPCUTET

H3eecmen Kak:

n300peTarens JJorapupmMoB

B 1614r onyonukoBanm padoTy
«Onucanue YIMBUTEILHON
TAOJIMIIbI TOTapU(MOB



AoMallHee 3apaHMe.

1 yposens Ne 14.3-14.7(m,r), 14.12,14.15(8.1)

2 ypoBenb Ne 14.8-14.11(8,r),14.15-14.17 (B,r)



CIrnACUBO 3A
YPOK!



